
 دکتر بیگلری 1سوالات امتحان پایانترم ترمودینامیک 

باشد  KP 200درجه سانتیگراد و  500ن یک سیلندر و پیستون قرار داده ایم اگر دما و فشار اولیه یک کیلوگرم آب را درو (1

 (نمره 3. )درجه ی سانتیگراد برسد آنتروپی را حساب کنید 25و طی یک فرآیند هم فشار دمای آن به 

 

و فشار  k 1000و  KP 1000داریم ، اگر فشار و دمای ورودی به توربین به ترتیب   MW 100توربین هوایی با توان   (2

درجه  25درصد باشد و دمای محیط  85آیزنتروپیک توربین و بازده  کیلو پاسکال 100هوای خروجی از توربین 

 (نمره 3) :سانتیگراد باشد 

 .دوم توربین را محاسبه کنید  بازدهی قانون( الف 
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و  در حالت اولیه فنر کاملا آزاد است و نیرویی وارد نمی کند. مجموعه ی فنر و پیستونی به صورت شکل زیر داریم  (3

درجه  A  ،40دمای محفظه ی ( حالت اول)فرآیند آدیاباتیک است وقتی شیر بسته است  .پیستون در کف محفظه قرار دارد

وقتی شیر باز شد و به )وقتی فشار نهایی . است  10KN/mضریب سختی فنر . متر مکعب است  0.3اد و حجم آن سانتیگر

 (نمره 4) :شد  100KPبرابر  Aمحفظه ( تعادل رسید

 .مطلوبست فشار و دما در حالت تعادل و تولید آنتروپی طی این فرآیند 
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